
Témoignages à propos du programme Apprenti cavalier (Rookie Riders)
Ian Millar

« Je suis plus que ravi du programme Apprenti cavalier. C'est un excellent programme qui contribuera à rendre ce sport accessible à une nouvelle génération. »

Danielle Yaghdjian

« L’Apprentissage de l’équitation est un programme amusant et interactif qui initie les enfants et les communautés au sport équestre. Il motive les enfants, leur donne confiance en eux et les fait participer à tous les aspects du programme. En tant qu'animateur du programme Apprentissage de l’équitation, le plus agréable est de voir le sourire sur le visage des enfants lorsqu'ils progressent dans leurs aptitudes et apprennent à connaître le cheval. »


Ruth Allum

[bookmark: _GoBack]« Le programme Apprenti cavalier offre une base bien équilibrée d’aptitudes fondamentales en matière de mouvement, associée à une introduction au monde des chevaux. En tant que présidente du comité de concours complet de la CE et d’entraîneuse certifiée de concours complet de haute performance, j'ai pu constater directement les avantages de ce programme: le développement d'athlètes partout au pays grâce à un programme d'études bien défini, une large base d'éducation équestre et une excellente occasion d'élargir le savoir-faire physique. Bravo aux cavaliers débutants. »
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